












MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 001/2024 
 
 

Câmara Municipal de Urânia/SP, 11 de outubro de 2024 
 

 RODRIGO LUIZ DE OLIVEIRA MOTA, Vereador da Câmara 
Municipal de Urânia/SP, em conjunto com os Vereadores 
infra-assinados, no uso das atribuições legais que lhes são 
conferidas, apresentam a esta Augusta Casa de Leis, a 
presente Moção de Repúdio as quedas, interrupções e meia 
faze, constantes no fornecimento de energia elétrica e o mau 
atendimento da prestadora de serviços. 
 
 
 

 As constantes quedas e interrupções no fornecimento de energia elétrica bem como ao retornar ficando 

em meia faze têm afetado a população de Urânia, causando transtornos e prejuízos aos cidadãos, ao comércio 

e aos serviços essenciais; 

 A falta de informações referente aos transtornos acima citados, demostram que a prestação de serviços 

de energia elétrica, que são oferecidos contrariam o código de defesa do consumidor, não sendo emitidos 

comunicados adequados e tempestivos aos consumidores sobre as interrupções no fornecimento, gerando 

incertezas e insatisfação na população, bem como dificultando o ressarcimento sofrido pelos consumidores. 

  A importância do fornecimento contínuo e de qualidade de energia elétrica para o bem-estar e a 

segurança da população, devem prevalecer, sendo essencial para o desenvolvimento econômico e social da 

nossa cidade. 

 Diante dos fatos acima apresentados, bem como o grande clamor social que isso vem gerando a nossa 

população, esta Augusta Casa de Leis, vem por meio desta manifestar seu REPÚDIO às constantes falhas no 

fornecimento de energia elétrica e à falta de comunicação da prestadora de serviços, que não tem demonstrado 

comprometimento com a qualidade do serviço prestado, aos seus clientes e consumidores ao município de 

Urânia 

 É inadmissível que, em pleno século XXI, que a população continue enfrentando os problemas a cima 

citados sendo, o fornecimento de energia elétrica um serviço essencial. A Neoenergia Elektro, responsável pelo 

fornecimento, deve garantir um serviço eficiente e contínuo, mas, ao contrário, tem falhado em suas obrigações. 

 REQUER-SE que a prestadora de serviços tome as devidas providências para solucionar os problemas 

de fornecimento e realize a comunicação mais clara e efetiva com os consumidores, esclarecendo os motivos 

das interrupções e os prazos para a resolução das questões apresentadas. 



 Diante dos fatos, esta Câmara Municipal requer que medidas eficazes sejam tomadas para a 

resolução definitiva das falhas no fornecimento de energia. A população de Urânia carece de um serviço de 

qualidade.   

 Por fim, solicita-se que esta moção seja enviada a todos os órgãos competentes, para que a população 

esteja ciente da posição desta Casa Legislativa em relação a este problema. 

 

 

 

Rodrigo Luiz de Oliveira Mota 
Vereador 

 

  
 
 
Assinam a presente Moção de repúdio os Vereadores: 
 
 
 
 
 

CÉLIO MOREIRA 

Vereador 
 

DAVID RODRIGUES MENESES 

Vereador 
JOSÉ AMAURI PINHEIRO DA 

SILVA 
Vereador 

   

KATIA CRISTINA SIEBRA 

Vereadora 

 

MÁRCIA FÁTIMA ALVES DA SILVA 

Vereadora 
MARCOS JOSÉ VITURI 

Vereador 

   

MARIA RIBEIRO DE NOVAES 

GREGIO 

Vereadora 

MARINETE MUNHOZ BORGES 

SARACUZA 

Vereadora 
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